DBV Onlineunterricht 2021 - Lektion 10 - Gegenreizung - Strafkontra

Board 1 & AK
Teller Nord vy DB1093
N-Sin Gefahr ¢+ D98
& 953
& 10765 N « DB9842
v76 W o vy A2
¢ A105 ¢ 642
& A1074 S L 62
12 43
g 7 vy K854
13 ¢ KB73
& KDBS8

NS3v: NS3¢ : NS3%: OW 14 Par +140

West Nord Ost Sid
1w 24 49
44 X Pass Pass
Pass
4 & x yon Ost
Ausspidl: & K

W verteidigt gegen ein freiwillig gereiztes Vollspiel mit
44 N kontriert, dasist ein klares Strafkontra. N will
nicht, dass der Partner noch 5 bietet (die bei 3 Assen
bei O/W immer fallen). Hatte N gepasst (forcing pass),
hétte S zwischen Kontraund 5 ¥ entscheiden miissen.
Der Kontrakt fallt 3x.

Board 2 e B32
Teiler Ost v 10765
N-Sin Gefahr ¢ 875
® 962
& 654 N & K108
vy AD4 W o v 982
¢ AK93 ¢ DB102
& ABS S, 1053
. & AD97
vy KB3
18156 . 64
& KD74

O3N; W2N; O3¢; W 2¢;02%; OW 1
OW 1v:; W 1&: Par —400

West Nord Ost Sid
Pass 1SA”

X Pass Pass Pass

* Sofortauskunft

1 SAx von Sud

Ausspiel: ¢ 3

W kontriert auf die 1 SA-Er6ffnung von S und zeigt
damit mindestens gleiche Starke wie Obergrenze der
Er6ffnung (hier 18 FL, Eroffner 15-17 FL). Partner
passt hier, damit 6 FL der SA-Er6ffner chancenlosist.
Ein eigenes Vollspiel ist selten zu erreichen, wenn
schon min. 15 FL beim Gegner sind.

Board 3 o K2
Teiler Sid v D106
O-W in Gefahr ¢ KB96
& DB106
& A1098 & 43
vy AB42 v 873
¢ 72 ¢ 108543
& AKS8 & 532
12 4 DB765
6 0 v K95
12 ¢ AD
& 974

NS2N; NS24: NS3%: NS1v: NS 1¢ ; Par +120

West Nord Ost Sid
le
1SA X Pass Pass
Pass
1 SAx von West
Ausspidl: ¢ K

Nach der Er6ffnung von Sreizt W 1 SA (15-17 FL,
Stopper in 4, ausgeglichenes Blatt). N kontriert, dasist
nach einer naturlichen 1 SA-Zwischenreizung immer
ein Strafkontra. Partner hat 13 FL + 12 FL, das Spiel
ist hoffnungslos fur W, da der Partner 0-2 Punkte hat
und keine Ubergange vorhanden sind.

Board 4 o D8
Teiler West v AD10986
Allein Gefahr ¢ A73
& 72
a AKB65 N L !
v5 W 0 vy KB742
¢ KD64 ¢ 982
2543 Sl . KD9S
> 4 109732
v 3
B % 4 B105
& AB106

OW IN; OW 2¢ : S14: OW 1v; OW 1;
Par —90

West Nord Ost Sid
1le 2v Passt Pass
X2 Pass Pass3 Pass
Pass Pass
1. X wére jetzt Negativ und zeigt beide
Unterfaben 4-4 ab 10 F

2. wiederbelebungskontra
3. Strafpass, O will 2 ¥ mit strafkontra spielen

2 v x von Nord
Ausspiel: & 4
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Board 5 o« KB764
Teiler Nord vy DB5
N-Sin Gefahr ¢ 1065
& AD
e« AD932 N s 8
v76 W o vy AK92
¢ AD3 ¢ KB84
& 1054 S . K972
s & 105
v 10843
12114 6972
& B863
OW 3N; OW 34 ; OW 3v; OW 4¢ ; OW 3&;
Par —400
West Nord Ost Sid
1e X Pass
Pass Pass

14 x von Nord
Ausspiel: v A

O kontriert als Informationskontra (kurz in & |
spielbereit in allen anderen Farben, 12-18 FL). W passt,
er hat 5 4 -Karten, 12 FL und die Gefahrenlage passt. N
falt 3x und O/W bekommen eine bessere Anschrift, als
siemit einem Vollspiel (oft gehen 3 SA) hétten
erreichen kdnnen.

Board 6 & AD1052
Teller Ost v 107
O-W in Gefahr ¢ KD2
& 1063
s 4 N « KB876
v 9432 W o v KB5
¢ 1093 ¢ A75
4 DB942 S, 37
" 4 93
3 12 vy AD86
14 ¢ B864
& AK5S

N 44 : NS3N; S34: NS2v: NS3¢ NS 2&:

Par +420
West Nord Ost Sid
1e X
Pass Pass Pass
14 x von Ost
Ausspiel: & A

Skontriert als Informationskontra (kurz in  , spielbereit
in allen anderen Farben, 12-18 FL). N passt, er hat 5 # -
Karten, 12 FL und die Gefahrenlage ist passend. O fallt
4x und N/S bekommen eine bessere Anschrift, alssie
mit einem Vollspiel (oft gehen 3 SA) hétten erreichen
konnen.

Board 7 4 10987
Teiler Sid v 92
Allein Gefahr ¢+ D65
& KB84
4 6532 N & AK
v 54 W 0 vy DB103
¢ 9743 ¢ B108
*762 Sl . AD53
. « DB4
0 17 vy AK876
17 ¢ AK?2
& 109

N 3N; NS34;S2N; N 2v; NS2s; S1v,;
NS 1¢ ; Par +600

West Nord Ost Sid
lv
Pass le 1SA X
alle passen
1 SAx von Ost
Ausspiel: v 7

Oreizt natirlich 1 SA, 15-17 FL, Stopper in den beiden
gereizten Farben. Kontravon Sist jetzt immer
Strafkontra (naturliche 1 SA-Reizung der Gegner). Ein
eigenes Vollspiel ist oft schwierig zu erfillen, besser ist
es, den Gegner im Konrafallen zu lassen.O fallt 2x fur
+500.

Board 8
Teller West
Keiner in Gefahr
o AK98762 s 3
vy 72 KD83
¢ 1095 DB8
& 6 DB1092
6 4 B105
21 v AB654
6 ¢ 7642
&5

OW 24 ; NS2v; NS1IN; NS2¢ ; NS 1 Par —100:
NS 2Nx—1; NS 3¢ x—1; NS 3v x—1

West Nord Ost Sid

3e 4% X alle passen

4 % x von Nord
Ausspiel: ¢ 3

W ertffnet 34, 7er 4 und 5-10 F, Sperransage.Reizt N
jetzt 4%, ist Kontraimmer Strafkontra. Der Kontrakt
falt 3x, selbst 34 wére schon nicht mehr gegangen.
Nach einer Sperransageist jedes Kontra vom
Partner des Sperrenden ein Strafkontra.
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Board 9 476

Teiler Nord v ADB65
O-W in Gefahr ¢ KD9
& 1054
4 953 N « ADBS8
v 10987 W O v 42
¢ 1053 ¢ AB64
+ 863 Sl . D92
12 o K1042
0 14 v K3
14 ¢ 872
& AKB7
West Nord Ost Sid
1w X XX
Pass Pass 1e X
alle passen
14 x von Ost
Ausspiel: & A

O kontriert auf die 1 ¥ -Eréffnung von N
JInformationskontra mit Spielbereitschaft in den
Restfarben, 12-18 FL. S gibt Rekontra (ab 10 FL). daer
schone 14 FL hat. O versucht sichin 14 zu retten, die
erneut kontriert werden. Nach einem Starke-Rekontra
ist jedes weitere Kontra Strafkontra.




